

# 大庙道班便民服务站全面开放啦

## 4张床位免费休息 配置便民服务小物品

本报讯 近年来,荥阳市公路管理局坚持“以人为本、养好公路”的养护理念,在突出公路“建管养”的同时,以大庙养护道班为引领,精心打造温馨舒适的便民基层服务道班。

据悉,荥阳市公路管理局大庙便民服务道班的全部配套设施已于11月10日前全部落实完毕。为方便广大司乘人员准确找到便民服务道班的位置,荥阳市公路管理局在大庙道班入口

前500米处设置预告标志(大庙道班服务站),在入口处设置导向牌,门口及房顶设置“河南公路”(夜间灯光照明)标志。道班院内,路面全部硬化,设置停车位13个(小车9个,大车4个),提供免费停车服务,改造标准化厕所1个,设置供应热水点。道班院内的醒目位置悬挂了路网图,在向广大民众提供道路向导的同时,也展示了近年来荥阳市公路建设的成果。

与此同时,大庙道班还配备了工具箱、充电器、急救箱、针线包等便民服务小物品,并提供上下铺床位4张,提供免费休息服务。大庙道班便民服务站已向全社会开放,力所能及地为南来北往的司乘人员提供一系列便捷、人性化的公路服务,为赶路朋友的漫漫路途增添一份爱的温暖。

荥阳时报 王世端  
通讯员 时段 文/图



大庙道班便民服务站休息室

# “一窗受理”推动不动产登记工作再提速

本报讯 为了让更多的便民措施惠及群众,近日,荥阳市不动产登记中心按照河南省国土资源厅办公室文件(豫国土资办发[2018]66号)关于加快推进不动产登记“一窗受理”改革工作的通知精神,以“便民利民、依法依规、统筹安排、信息共享”为原则,通过推行不动产登记,税费缴纳,房屋交易“一窗受理、并联

办理”,实现从受理申请到办结“只上一张网,只进一扇门,最多跑一次”的目的。

11月初,市民常先生与任女士就深切体会到“一窗受理”给他们带来的便利,在不动产“一窗受理”窗口,仅用半个多小时就完成了税费缴纳、交易确认和不动产登记等房屋过户全部手续。对此,常先生

高兴地说,现在不动产、房管、税务几个部门在一起办公,不用来回跑,来一趟就办齐了,群众办事真是越来越方便了。“一窗受理”模式的设置,节约了群众办事时间,提高了办事效率,推动了不动产登记工作再提速。

荥阳时报 王世端  
通讯员 赵子龙

## 荥阳运管局组织参加执法证年审培训

本报讯 为进一步增强行政执法人员依法行政的意识和能力,提升行政执法水平,根据荥阳市政府法制办《荥阳市2018年度行政执法人员执法证件年度审验培训考试工作方案》要求,近日,荥阳市运管局组织执法人员参加了荥阳市人民政府法制办公室在文博中心大礼堂组织的2018年度行政执法证审验培训班。

此次培训,荥阳市政府法律顾问王红建、杨会永分别以《通过案例看执法案件

诉讼风险防范》《行政处罚疑难问题》为专题进行讲授。两位律师采用理论讲解与案例分析的方式进行生动详细讲解,从行政诉讼角度分析了产生的问题原因及可能造成的后果,解答行政处罚实践中碰到的疑难问题,具有较强的针对性、指导性,对行政执法人员预防执法风险、破解执法难题、提升执法能力有着积极的作用。

荥阳时报 王世端  
通讯员 张睿华

## 乔楼镇第二幼儿园亲子手工大赛开赛



本报讯 为了让家长更好地了解孩子在幼儿园的学习、生活情况,帮助家长不断获取新的教育理念,增进幼儿园、教师、家长之间的联系与沟通,更好地达到家园共育目的,近日,荥阳市乔

楼镇第二幼儿园开展了主题为“家长参与,一起成长”的家长半日开放活动。

本次家长开放日的一大亮点是“亲子合力,变废为宝”。活动中,家长先观摩了教育活

动和早操,之后在班级进行亲子制作。家长们纷纷从家里带来了废旧物品:瓜子皮、易拉罐、一次性杯子、棉签、各种豆类、毛线、瓶盖、麦秸秆、松树枝、玉米、树叶、橘子皮、树枝等。家长孩子一起动手,设计、剪、粘、画等,创作出一幅幅精彩的作品。老师、家长、孩子都在感叹,这些平时都是要扔的废旧物品竟然可以创造出美的作品。

“参与是一种快乐,创造是一种享受,能和孩子一起合作更是一种幸福。”活动结束后,一件件“变废为宝”的作品,充分融入了绿色环保、健康、文明、节约的生活理念,进一步丰富了幼儿的区角活动,也给每位孩子和家长心中留下一份收获的喜悦、一份美好的记忆。

荥阳时报 王世端  
通讯员 王永丽 文/图

## 荥阳供电公司排查隐患确保安全过冬

本报讯 11月13日,荥阳供电公司组织专人对荥阳市20座变电站开展线路设备巡视专项行动,确保线路和设备“零缺陷、零事故、零跳闸”度冬。

预计今年荥阳供电公司度冬期间最大负荷为45万千瓦,比去年增长4.5%。面对较为严峻的供电形势,该公司周密部署,制订迎峰度冬应急预案,各项度冬准备有序进行。一是严格落实安全责任,加强现场安全管控,严格安全奖惩考核,储备备品备件和应急抢修物资,各类备品备件分类定点存放,加强物资的出入库管理,做到账、卡、物相对应,保证迎峰度冬期间抢修、抢险物资及时供应,确保电网平稳过冬。二是加强检修计划管理,刚性执行度冬各项基建、技改、消缺计划。针对与度

冬相关各项基建、技改、消缺检修工作,按照“五协同”的协同管控原则,细化检修施工方案、停电配合方案,合理安排电网检修方式,确保度冬工程的顺利实施。三是突出重点,统筹兼顾,全力做好迎峰度冬、“煤改电”保障等各项工作,确保按期完成年度各项安全生产目标任务。加快配网工程进度,争取度冬前对预计重过载的10千伏线路完成配网工程任务,对今年不能实施配网改造的线路通过联络开关进行负荷转移和有序用电。四是针对可能出现的恶劣天气对电网安全稳定运行造成重大冲击的突发灾害等事件,严格按照“六个强化”的相关要求,周密做好应急预案,认真做好应对工作。

荥阳时报 王世端  
通讯员 王莹 曲圆

## 崔庙镇做实动态管理 提升脱贫质量

本报讯 近日,为扎实做好全镇扶贫对象动态管理工作,崔庙镇严格标准,明确思路,确保动态调整及年度脱贫攻坚任务按时保质完成。

注重“学”,熟知业务。组织全体帮扶干部参加业务培训,印发表格、文件等各类业务指导资料,进行问题研判,及时对各村在实际工作过程中遇到的问题进行交流和答疑,提升干部业务水平。

勤于“问”,摸清实情。将入户走访与电话普查相结合,针对贫困户家庭人口、全年收入、生产生活条件等信息进行核查,确保人口无漏登、收入无漏项、信息无差错,并征得贫困户签字认可。

细致“查”,核准信息。由镇脱贫攻坚责任组成员牵头对各帮扶人采集的信息进行集中审核,核查比对档卡信息数据逻辑及真实性;由镇扶贫办对各村档

卡信息质量进行再把关审核,奠定系统录入数据质量基础。

严格“评”,规范程序。经镇审核把关后,按照上级要求,在规定节点前组织召开民主评议会,完善公示公告、审核批复等文件资料,保证贫困户退出工作标准化、规范化、程序化,提升脱贫质量。

荥阳时报 任伟玉  
通讯员 刘新建